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1. Anmeldung von Radtourenveranstaltungen für die Saison 2014


( RTF, CTF, RCTF, Permanente und Etappenfahrten)

Aufgrund von Differenzen beim Anmelden von Radtourenveranstaltungen möchte ich das Verfahren noch mal darstellen.

Punkt 1
Durch das neue Anmeldeverfahren und das Internetportal bei rad-net.de meldet jeder Veranstalter seine Veranstaltung vorab an. Als Bestätigung erhaltet ihr eine Rückmeldung vom BDR. Diese Rückmeldung hätte ich gerne als Kopie oder Email. Kennwort bsk14

Punkt 2
Die Termine für die folgende Radtourensaison werden auf der Terminbörse des Radsportbezirks Westfalen Mitte ermittelt. (Mitte August)

Punkt 3
Diese vorab Termine werden dem LV Fachwart RTF übermittelt. Dieser vervollständigt seine Terminliste mit den Terminen der 11 Radsportbezirke des RSV NRW. Terminüberschneidungen werden schon im Vorfeld der Terminabstimmung des RSV NRW mit den betreffenden Vereinen ausgehandelt.

Punkt 4
Auf der Terminabstimmung (Fachwartetag) des RSV NRW nochmals alle Termine festgelegt und endgültig abgesegnet. Sollten noch Terminüberschneidungen vorhanden sein, werden diese den betroffenen Vereinen mitgeteilt, mit der Bitte sich einen neuen Termin zu suchen.

Punkt 5
Wann kommt es zur Terminüberschneidungen?



Durch die beweglichen Feiertage oder Springer Vereine aus dem Bezirk wie auch den Nachbarbezirken.


Folgende Regelung gibt es darüber hinaus im RSV NRW. RTF Veranstaltung am selben Veranstaltungstag sollen mindestes einen Abstand von 50 km haben. 


Sollte es keine einvernehmliche Regelung zwischen den Vereinen geben, dann legt der Fachwartetag des RSV NRW den Termin fest. Dieses ist durch die GA RTF so vorgesehen.

Punkt 6
Was gibt es noch zu beachten? Vereine die an ihrem Angestammten Termin Veranstaltet, haben Bestandsschutz. Das gilt auch für Veranstaltungen die auf einem Beweglichen Feiertag fallen.

Die für die Saison 2013 anzumeldenden RTF/CTF - Veranstaltungen werden nur über den Bezirksfachwart angemeldet. Bei Internet Anmeldung ist es erforderlich, das dies dem BZ Fachwart zusätzlich mitgeteilt wird.


Wichtig!
Einzahlung von 12€ pro Veranstaltung 
auf das BZ Konto

Alle Veranstaltungen die nicht über den Bezirksfachwart angemeldet werden, kommen nicht zur Austragung.

Alle Veranstaltungen die nach dem 1. September angemeldet werden, kommen nicht zur Austragung. Die Anmeldung wird vom BDR und LV zurückgewiesen.

Achtung! Achtung! Achtung! Achtung!

Bitte alle Zahlungen (RTF Anmeldung, RN Cup und RTF Cent) auf das

Konto 421011397, BLZ 44050199 bei der Sparkasse Dortmund vornehmen.

Aufgrund der Irritationen im Frühjahr nochmals der Hinweis wie eine Veranstaltung abgesagt werden muss. Als erstes ist der BZ Fachwart zu Informieren. Dieses erfolgt schriftlich per Post oder Email. Diese Information wird dann an den LV Fachwart weitergeleitet der dann wiederum den BDR Informiert. Es erfolgt dann eine Öffentliche Bekantgabe über rad-net und dem Radsport. Dies ist der einzige Weg und ich bitte dieses zu beachten.

2. Abgabe der Wertungskarten für die Jahresauszeichnung 2013 

Die Unterlagen bzw. Formulare für die Auswertung werden ab dem 1. Oktober auf der Internetseite des Bezirks online gestellt. Diese stehen dann zum runterladen für euch bereit. Jeder Verein wird aber vorher noch mal von mit per Post angeschrieben um die nötigen Schritte erklärt zu bekommen.

Bitte alle Wertungskarten über 80 Punkte Männer, 60 Punkte Frauen und

bei Schüler und Jugendfahrer, mit der Auswertungsliste bis zum 25. Oktober 2013  an meine Adresse zu schicken.

Näheres geht den Fachwarten, mit den Auswertungsunterlagen Ende September noch zu.

3. Anschrift RTF - Fachwart


Norbert Schnitzmeier

Im Defdahl 359
44141 Dortmund


Tel: 0231 594606


Mobil: 0160 7060376


Email
:
OKBDR@aol.com

Homepage
www.radsport-westfalen-mitte.de

4. RTF Cent

Der RTF Cent beträgt in diesem Jahr 5 Cent pro Teilnehmer einer RTF Veranstaltung. Das gilt für Trimmfahrer und Wertungskartenfahrer. Ich bitte um möglichst zügige Abrechnung in den nächsten Wochen.


Ich bitte um Pünktliche und Zeitgerechte Abrechnung.

Die Vereine, die den RTF Cent 2013 nicht bei mir abgerechnet haben, von denen werden die Anmeldeunterlagen für die RTF Saison 2014 nicht weiter an den LV und BDR weitergeleitet.

Einzahlung siehe oben

5. Mannschaftswertung Bezirk Westfalen Mitte

Kai Barts Bike System  Mannschaftscup

Auch in diesem Jahr schreibe ich die Mannschaftswertung des Radsportbezirks Westfalen Mitte aus.

Teilnehmen können alle Radsportvereine und Abteilungen des Radsportbezirks Westfalen Mitte.

Herrenmannschaften 

5 Radsportler/in

Damenmannschaft


3 Radsportlerinnen

Schüler- und Jugend

3 Radsportler/in

Gewertet werden alle Rad- und Country Tourenfahrten die im BDR Breitensportkalender ausgeschrieben worden sind. Dazu zählen noch 10 Permanente RTF und drei Country Permanente des Bezirks.

Startgeld 10€ pro gemeldete Mannschaft, einzuzahlen auf das RTF BZ Konto.

Bitte die Mannschaften bis zum 1. Juni 2013 anmelden.

Ausschreibung CTF Team Trophy 2013

Mit dem Start der Westfalen Winter Bike Trophy schreibe ich zum ersten mal die CTF Team Trophy für den Radsportbezirk Westfalen Mitte aus. Innerhalb der CTF Team Trophy gibt es folgende Alters- und Wertungsklassen:

#
Schüler/Jugendteams

#
Männerteams

#
Frauenteams und

#
Mix Teams  (Frau/Mann)

Altersklassen:

Gemeinsame Wertung  Schüler- und Jugendfahrer bis U19

Männer und Frauen Teams in den Altersklassen U 30, U50 und Ü50.

Bei den Mix Team gibt es nur zwei Altersklassen U30 und Ü30. Bei Überschneidungen zählt das höhere Alter.

Wertung:

In Wertung kommen alle CTF Veranstaltungen die im BDR Breitensportkalender ausgeschrieben sind. Das heißt auch alle Permanente CTF.

In Wertung kommen alle Mitglieder die in einem Radsportverein gemeldet sind. Der Punkteeintrag kann auf der RTF Wertungskarte, BDR Winter Wertungskarte oder Serienkarte erfolgen.

Die Mitgliedsvereine melden am Ende des Jahres die CTF Team mit dem Auswertungsbogen CTF an den Koordinator RTF/CTF des BZ WM zurück.

Ehrung:

Die Erfolgreichen Teams werden auf der RTF/CTF Jahresehrung geehrt.

Sonstiges

Da dies eine neue Wertung ist, sind Änderungen in der laufenden Saison noch möglich.

Um die Chancen Gleichheit zu wahren, zählen alle CTF Veranstaltungen aus 2012 nicht zur CTF Team Trophy 2013.

6. Europa RTF

Am 6. Oktober 2013 findet die 15. Europa RTF des Radsportbezirks Westfalen Mitte statt. Start von 9.00 – 10.30 Uhr an der Europaschule in Dortmund, Am Gottesacker (Hauptfriedhof Dortmund, Pferderennbahn)

Drei flache Strecken durch das Münsterland über 41, 71 und 111 km

Näheres siehe separate Ausschreibung. Sternfahrt zugelassen!

7.
Internetseite des Bezirks

Auf der Internetseite des Bezirks erfahrt ihr alles was in der Saison über Breitensport Veranstaltungen wichtig ist. Deshalb sollte jeder Interessierte Fachwart oder auch Tourenfahrer einmal die Woche reinschauen.

8.
Regeln für den TOP 100

In der Saison 2008 wurden zum ersten Mal die TOP 100 Listen veröffentlicht. Dieses möchte ich in den nächsten Jahren weiterführen. Dazu sind folgende Regeln zu beachten.

Die TOP 100 umfasst immer einen Zeitraum von 12 Jahren. In der ersten Veröffentlichung waren dies die Jahre 1997 – 2008.

Die fünfte TOP 100 Listen umfassen die Jahre 2002 – 2013.

Gewertet werden alle Wertungspunkte die auf der Wertungskarte eingetragen sind. Da ich bei den Jahreswertungen immer nur ab 40 – 50 Punkte eingetragen habe, fehlen diese Eintragungen. Aus diesem Grund bitte ich fehlende Einträge von Sportlerinnen und Sportler mir mitzuteilen. Diese werden dann weiter mit eingearbeitet.

Ausgezeichnet werden die ersten drei Sportler bei den Frauen und Männern.

10.
Deutsche Jugend Radsportabzeichen

Ich hatte euch in einem schreiben im Juli mitgeteilt, dass ich in diesem Jahr das Deutsche Jugend Radsportabzeichen fördern möchte. Dies möchte ich mit eurer Hilfe auch in der Tat umsetzen. Dafür brauche ich eure Mithilfe. Ende September und Anfang Oktober (den Termin gebe ich noch im Internet bekannt) möchte ich mit den Interessierten Schüler- und Jugendfahrer die noch fehlenden Bedingungen im Schnellfahren, Geschicklichkeit usw. durchführen. In Frage für das DRA kommen alles Schüler- und Jugendfahrer die im Rahmen der RTF und CTF fleißig Punkte und Kilometer gesammelt haben. Für Bronze im Schülerbereich reichen schon 100km und in der Jugend 300km. Allen Schüler- und Jugendfahrer die das DRA erfüllen bekommen dann über den Bezirk die Auszeichnung. 

11.
Jahresfest der Radtourenfahrer im Bezirk Westfalen Mitte


Das Jahresfest des BZ WM findet am 15. Dezember in den Räumlichkeiten „Haus Heimsoth“ in Dortmund - Berghofen statt. Einlass 9.30 Uhr, Beginn 10.00 Uhr. 

Einladungen zur der BZ Veranstaltung gehen euch Zeitnah zu.

An diesem Tag werden die neuen BDR Jahresauszeichnungen ausgegeben. Auch alle eingereichten Wertungskarten werden wieder ausgeteilt.

12.
Bundes Radsport Treffen 2014 in Werne


Die Arbeitsgemeinschaft Bundes Radsport Treffen 2014 Werne lädt euch alle Herzlich zu einer Woche Touren- und Countryfahren ein. Dazu gibt es geführte Radwandertouren in der Region. 

Neben dem Radsportprogramm wird ein Freizeitprogramm in und um Werne geben. Dieses wird euch Anfang 2014 vorgestellt. 

13.
NRW Info Heft 2014


Die Schutzgebühr beträgt in diesem Jahr 1 EURO pro Heft. 

Bitte nur an die unten angegebene Stelle bestellen und auf das vorgegebene Konto überweisen

LV-Koordinator Radtouren-/Countryfahren
Jürgen Finke
Im Prachenfelde 7
33189 Schlangen
juergen.finke@radsportverband-nrw.de
05252-8985
0172 5275209

Konto:    1602980010
BLZ:        370 695 20
Bank:      VR Bank Rhein Sieg 

Norbert Schnitzmeier

RTF BZ Fachwart

