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1. Anmeldung von Radtourenveranstaltungen für die Saison 2016


( RTF, CTF, RCTF, Permanente und Etappenfahrten)

Aufgrund von Differenzen beim Anmelden von Radtourenveranstaltungen möchte ich das Verfahren noch mal darstellen.

Punkt 1
Durch das neue Anmeldeverfahren und das Internetportal bei rad-net.de meldet jeder Veranstalter seine Veranstaltung vorab an. Als Bestätigung erhaltet ihr eine Rückmeldung vom BDR. Diese Rückmeldung hätte ich gerne als Kopie oder Email. Kennwort bsk16

Punkt 2
Die Termine für die folgende Radtourensaison werden auf der Terminbörse des Radsportbezirks Westfalen Mitte ermittelt. (Mitte August)

Punkt 3
Diese vorab Termine werden dem LV Fachwart RTF übermittelt. Dieser vervollständigt seine Terminliste mit den Terminen der 11 Radsportbezirke des RSV NRW. Terminüberschneidungen werden schon im Vorfeld der Terminabstimmung des RSV NRW mit den betreffenden Vereinen ausgehandelt.

Punkt 4
Auf der Terminabstimmung (Fachwartetag) des RSV NRW nochmals alle Termine festgelegt und endgültig abgesegnet. Sollten noch Terminüberschneidungen vorhanden sein, werden diese den betroffenen Vereinen mitgeteilt, mit der Bitte sich einen neuen Termin zu suchen.

Punkt 5
Wann kommt es zur Terminüberschneidungen?



Durch die beweglichen Feiertage oder Springer Vereine aus dem Bezirk wie auch den Nachbarbezirken.


Folgende Regelung gibt es darüber hinaus im RSV NRW. RTF Veranstaltung am selben Veranstaltungstag sollen mindestes einen Abstand von 50 km haben. 


Sollte es keine einvernehmliche Regelung zwischen den Vereinen geben, dann legt der Fachwartetag des RSV NRW den Termin fest. Dieses ist durch die GA RTF so vorgesehen.

Punkt 6
Was gibt es noch zu beachten? Vereine die an ihrem Angestammten Termin Veranstaltet, haben Bestandsschutz. Das gilt auch für Veranstaltungen die auf einem Beweglichen Feiertag fallen.


Wichtig!
Einzahlung von 12€ pro Veranstaltung 
auf das BZ Konto

Alle Veranstaltungen die nicht über den Bezirksfachwart angemeldet werden, kommen nicht zur Austragung.

Alle Veranstaltungen die nach dem 1. September angemeldet werden, kommen nicht zur Austragung. Die Anmeldung wird vom BDR und LV zurückgewiesen.

Achtung! Achtung! Achtung! Achtung!

Bitte alle Zahlungen (RTF Anmeldung, RN Cup und RTF Cent) auf das

BIC DORTDE33           IBAN DE 68 440 50199 0421 0113 97
Konto 421011397, BLZ 44050199 bei der Sparkasse Dortmund vornehmen.

Die Westfalen Winter Bike Trophy ist eine geschlossene Veranstaltergemeinschaft. Die Termine im Januar, Februar und März werden nur über den Koordinator der WWBT an die Vereine vergeben. Einen Bestandsschutz auf einen bestimmten Termin kann es somit nicht geben.

Aufgrund der Irritationen im Frühjahr nochmals der Hinweis wie eine Veranstaltung abgesagt werden muss. Als erstes ist der BZ Fachwart zu Informieren. Dieses erfolgt schriftlich per Post oder Email. Diese Information wird dann an den LV Fachwart weitergeleitet der dann wiederum den BDR Informiert. Es erfolgt dann eine Öffentliche Bekantgabe über rad-net und dem Radsport. Dies ist der einzige Weg und ich bitte dieses zu beachten.

Ausschreibung CTF Team Trophy 2015

Mit dem Start der Westfalen Winter Bike Trophy schreibe ich zum ersten mal die CTF Team Trophy für den Radsportbezirk Westfalen Mitte aus. Innerhalb der CTF Team Trophy gibt es folgende Alters- und Wertungsklassen:

#
Schüler/Jugendteams

#
Männerteams

#
Frauenteams und

#
Mix Teams  (Frau/Mann)

Altersklassen:

Gemeinsame Wertung  Schüler- und Jugendfahrer bis U19

Männer und Frauen Teams in den Altersklassen U 30, U 50 und Ü 50

Bei den Mix Team gibt es nur zwei Altersklassen U30 und Ü30. Bei Überschneidungen zählt das höhere Alter.

Wertung:

In Wertung kommen alle CTF Veranstaltungen die im BDR Breitensportkalender ausgeschrieben sind. Das heißt auch alle Permanente CTF.

In Wertung kommen alle Mitglieder die in einem Radsportverein gemeldet sind. Der Punkteeintrag kann auf der RTF Wertungskarte, BDR Winter Wertungskarte oder Serienkarte erfolgen.

Die Mitgliedsvereine melden am Ende des Jahres die CTF Team mit dem Auswertungsbogen CTF an den Koordinator RTF/CTF des BZ WM zurück.

Ehrung:

Die Erfolgreichen Teams werden auf der RTF/CTF Jahresehrung geehrt.

Sonstiges

Da dies eine neue Wertung ist, sind Änderungen in der laufenden Saison noch möglich.

