Info Blatt BZ WM Terminbörse 2015/16

1.
Norbert Schnitzmeier

Im Defdahl 359
44141 Dortmund


Tel: 0231 594606


Mobil: 0160 7060376


Email
:
OKBDR@aol.com

Homepage
www.Radsport-Westfalen-Mitte.de
2. RTF Cent

Der RTF Cent beträgt in diesem Jahr 10 Cent pro Teilnehmer einer RTFCTF Veranstaltung. Das gilt für Trimmfahrer und Wertungskartenfahrer. Ich bitte um möglichst zügige Abrechnung in den nächsten Wochen.


Ich bitte um Pünktliche und Zeitgerechte Abrechnung.

Die Vereine, die den RTF Cent 2015 nicht bei mir abgerechnet haben, von denen werden die Anmeldeunterlagen für die RTF Saison 2016 nicht weiter an den LV und BDR weitergeleitet.

Bitte alle Zahlungen auf das

Konto 421011397, BLZ 44050199 bei der Sparkasse Dortmund vornehmen.

IBAN DE68440501990421011397       BIC  DORTDE33

3. Mannschaftswertung Bezirk Westfalen Mitte

Bartz Mannschafts Challenge 2015

Teilnehmen können alle Radsportvereine und Abteilungen des Radsportbezirk Westfalen Mitte.

Herrenmannschaften 

4 Radsportler/in

Damenmannschaft


3 Radsportlerinnen

Schüler- und Jugend

3 Radsportler/in

Gewertet werden alle Rad- und Country Tourenfahrten die im BDR Breitensportkalender ausgeschrieben worden sind. Dazu zählen noch 10 Permanente RTF, die Permanente Etappenfahrt und fünf Country Permanente des Bezirks.

Startgeld 12€ pro gemeldete Mannschaft, Einzuzahlen auf das RTF BZ Konto.

Gerne könnt ihr noch bei der Rückmeldung zur BZ Wertung eine Mannschaft melden. Diese wird aber nur dann gewertet wenn das Startgeld zeitgleich überwiesen wird.

5.
Sternfahrt

Alle Veranstalter die bei ihrer Veranstaltung den Sternfahrtmodus zugelassen haben, bestätigen dies den Teilnehmer auf der Wertungskarte auf dem entsprechenden Feld. 

Der Sternfahrtmodus hat sich zum Vorjahr nochmals verändert. Ich möchte euch bitte die Punkte die dazu in Absatz 5 der GA beschriebe sind, zu beachten. 

Der Sternfahrtmodus ist nach der GA RTF des BDR durchzuführen. Dies gilt für Veranstalter wie Teilnehmer

6. 
scan&bike

In diesem Jahr wird und war das Elektronische Anmeldesystem bei allen Veranstaltung zum Einsatz gekommen. Ich bin mit der Umsetzung bei den Durchgeführten Veranstaltungen zufrieden. Besser geht es immer und das wird auch 2016 so werden. Schön wäre es, wenn ihr in eurem Verein jemanden finden könnt, der sich als scan&bike Beauftragten stellt. Dies erleichtert für alle die Arbeit. 

Da das System mit dem Gast QR Code arbeitet, muss niemand mehr manuell Daten der Teilnehmer erfassen. 

scan&bike 2016

2015 war das Einführungsjahr von scan&bike. Dazu habe ich alle BZ Veranstaltungen besucht und jedem Veranstalter dabei eingewiesen und geschult. Dieses verfahren hat sich bewährt und ist auch gut angenommen worden. Für 2016 möchte ich gerne ein die Abwicklung mehr in eure Hände geben. Dazu bitte ich euch die nachfolgenden Punkte genau zu lesen und in eurem Verein zu besprechen. Im nächsten Jahr stehen euch sieben Systeme zu Verfügung, so dass bei zwei Veranstaltungen am Wochenende keine PC durch die Gegend gefahren werden müssen.

A. Die Rechner und das dazugehörige Material (Scanner, Verlängerungskabel, Tages QR Anmeldezettel usw.) werden bei mir in Dortmund abgeholt und zurückgebracht. Die Rechner sind dann schon für eure Veranstaltung vorbereitet, so dass ihr nur das System hochfahren müsst und arbeiten könnt. 
Kostenfrei!

B. Ich bringe die Rechner zu eurer Veranstaltung. Das System ist vorbereitet. Beim Aufbau bin ich behilflich. Den Rückbau erfolgt von euch selbstständig und alles kommt zurück nach Dortmund. 



15€ Bearbeitungskosten
C. Die Rechner werden von mir gebracht, aufgebaut und auch wieder abgeholt. Eure Aufgabe ist es damit zu arbeiten.



30€ Bearbeitungsgebühr
Vereine die 2016, die nicht daran Teilnehmen möchten, teilen mir dies Frühzeitig mit. 

Da es eine Ranglistenfunktion gibt, bitte ich alle Sportler die an der Jahreswertung teilnehmen möchten, diese auch frei zu geben. 

7.
BZ Jahreswertung 2015 


Wie in den vergangenen Jahren, stelle ich alle Unterlagen für die BZ Jahresehrung 
auf die Internetseite des BZ WM. Bitte folgt der Anleitung und führt alles per Post an 
mich zurück. Sollten dazu fragen sein, könnt ihr euch gerne an mich wenden.

8.
Jahresfest der Radtourenfahrer im Bezirk Westfalen Mitte


Das Jahresfest des BZ WM findet am 20. Dezember in den Räumlichkeiten „Haus Heimsoth“ in Dortmund - Berghofen statt. Einlass 9.30 Uhr, Beginn 10.00 Uhr. 

Einladungen zur der BZ Veranstaltung gehen euch Zeitnah zu.

An diesem Tag werden die neuen BDR Jahresauszeichnungen ausgegeben. Auch alle eingereichten Wertungskarten werden wieder ausgeteilt.

8.
Regeln für den TOP 100

In der Saison 2008 wurden zum ersten Mal die TOP 100 Listen veröffentlicht. Dieses möchte ich in den nächsten Jahren weiterführen. Dazu sind folgende Regeln zu beachten.

Die TOP 100 umfasst immer einen Zeitraum von 12 Jahren. In der ersten Veröffentlichung waren dies die Jahre 1997 – 2008.

Die sechste TOP 100 Listen umfassen die Jahre 2004 – 2015.

Gewertet werden alle Wertungspunkte die auf der Wertungskarte eingetragen sind. Da ich bei den Jahreswertungen immer nur ab 40 – 50 Punkte eingetragen habe, fehlen diese Eintragungen. Aus diesem Grund bitte ich fehlende Einträge von Sportlerinnen und Sportler mir mitzuteilen. Diese werden dann weiter mit eingearbeitet.

Ausgezeichnet werden die ersten drei Sportler bei den Frauen und Männern.


Norbert Schnitzmeier



Koordinator RTF/CTF

