Einladung RTF/CTF Jahresehrung 2015

Am Sonntag den 20. Dezember 2015 möchte ich euch zur Ehrung der besten Sportlerinnen und Sportler des größten Radsportbezirk in Nordrhein Westfalen in fünf verschiedenen Alterklassen einladen. Die Wertungen sind wie in den vergangen Jahren, getrennt nach Frauen und Männer, dazu eine Schüler- und Jugendwertung. 

Dazu noch alle Vereins Jugend,- Damen und Herrenmannschaften die für den Bartz Bikesysteme Cup gemeldet haben. Dazu zum dritten Mal die besten Mountainbiker der CTF Team Trophy des BZ WM.

Einlass zur RTF Jahresehrung ist ab 9.30 Uhr, Beginn 10.00 Uhr. Traditionell endet die Veranstaltung mit einer deftigen gemeinsames Mittagsessen.

Aus Kostengründen würde ich mich freuen, wenn ihr einen freiwilligen Beitrag zum Mittageseen in die aufgestellte Spardose werfen würdet.

In den angehängten Listen sind die Sportlerinnen und Sportler aufgeführt die in den Einzelwertung geehrt werden. Dazu noch die Vereinsmannschaften.

An diesem Tag gibt es wie in den vergangen Jahren die BDR Jahresauszeichnung, und die Wertungskarten der Sportler und Sportlerinnen

Ich freue mich auf Zahlreiches erscheinen und einen gemütlichen Sonntagvormittag. 

Die Gaststätte „Haus Heimsoth“ steht uns an diesem Tag mit allen Räumlichkeiten zu Verfügung.

Hier noch mal für alle die Anschrift:

„Haus Heimsoth“

Berghofer Str. 149

44269  Dortmund

Tel.: 0231 3952999

Es stehen ausreichende Parkplätze auf dem Berghofer Markplatz (REWE Parkplatz) kostenfrei zu Verfügung.

Norbert Schnitzmeier

Koordinator RTF/CTF 

BZ Westfalen Mitte

